
Bratovska ljubezen
Bila sla dva brata. Eden je imel ženo in več otrok,

drugi pa je živel sana za-se. Po materi sta podedovala
polje. To polje sta brata skupno obdelovala z dogovorom,
da si bosta razdelila, kar bo na njem zrastlo.

Rastla je pšenica na polji, in ko pride čas žetve,
požaneta brata pšenico in jo v snope povežeta. Snopa
postavita v dva enako velika kupa in ju na polju pustita

Po noči pa pride bratu, ki je sam zase živel, dobra
misel v glavo. Pravi namreč sam sebi: >Moj brat imi
ženo in otroke, te raora rediti. Ni prav to, če je mq
kup ravno tako velik kakor njegov. Vstal bom, pojdeo
na polje in bom od svojega kupa vzel nekoliko snopo«
in je bom znesel na njegov kup; tega Se opazil ne i>o
in ne bo mogel ugovarjati.« In kar si je izmislil, to ston.

liavno tisto noC pa se prebudi tudi drugi brat in
reče svoji ženi: »Moj brat je še mlad in je čisto sam:
nikogar nima, da bi mu pomagal delati, iii nikogar, d;t



bi ga tolažil, kadar je žalosten. Ni to prav, če mi ravno
toliko snopov s polja dobimo kakor on. Vstaniva pa
pojdiva na polje in prenesiva nekoliko snopov z našega
kupa na njegovega. Tega še zapazil ne bo in ne bo
mogel ugovarjali.« In tako tudi storita.

Drugi dan prideta oba brata na polje in vsaki se
čudi, videti, da sla oba kupa še popolnem enako velika
in nista v stanu razumeti, kako je to prišlo.

Naslednji dve noči naredita ravno tako kakor po-
prejšnji večer; vsak je spet prenesel nekoliko svojih
snopov na drugega kup. Pa kako se začudita, da sla
bila kupa zopet obakrat zjutraj enolika. En brat je
namreč ravno toliko snopov prenesel kakor drugi.

Slednjič, četrto noč pa skleneta oba brata — vsak
a&-se — paziti, če bi ne bilo mogoče izvedeti, od korl
je to — in tu se srečata s snopi na raini, ktere sfa
hotela zopet prenesti.

To pa so ljudje zvedeli, kar sta bila brata slorila.
Menijo toraj, da kraj, kjer so ti snopi stali, mora biti
ljubemu Bogu prijetniši, kakor vsak drugi zavoljo do-
brega, kar se je tu zgodilo, ter postavijo na tistem pro-
storu svetišče Gospodu.


